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Aos trinta (30) dias do mês de agosto de 2023, às l9h00min, foi realizada a sessão

ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Simão Dias, sendo lavrada a ata na

mesma data, constando as presenças dos Excelentíssimos Senhores vereadores e

vereadoras, Rogerio Almeida Nunes - Presidente, Odilon Bispo Alves Vice-

Presidente, Roberval Santana Santos l"- Secretiírio, Eduardo Ribeiro de Santana 2o

Secretiirio, Alaizi Cardoso Viana, Alfredo Jorge de Santana, Geraldo Macêdo

Oliveira, Jorgeval Silva Santana, José Cláudio de Jesus, Jose de Souza, José de

Souza Silva Filho e Nelson Mateus dos Santos Filho. Havendo número Legal, o

Presidente declarou aberta a presente sessão, lida fora aprovada a ata anterior. Logo

após, o presidente passou para o pequeno expediente, onde usou da palavra o

vereador Jorgeval Silva Santana, que cobra ao Prefeito Municipal Cristiano Viana de

Menezes que dê uma resposta satisfatória aos citadinos, a respeito do cachê da banda

Calcinha Preta, pois foi anunciado que seria "convertido" em doações de cestas

básicas para os municipes.Não havendo mais orador inscrito para o mesmo, o

presidente passa para o expediente, onde foram lidas as materias existentes na

pauta,Parecer favorável pela comissão de Constituição, Justiça Legislação e Redação

Final, que opina pela regular tramitação constitucional, para aprovação do Projeto de

Lei n' 3312023, de 22 de agosto, de aúoria da vereadora Alaizi Cardoso Viana,

Dispõe sobre a Denominação do Canteiro defronte à Igreja Santa Paulina, localizada

no Povoado Paracatu do Meio, zona rural do município. Indicação n"- 34612023, de

autoria do vereador Jose de Souza, a ser encaminhada ao Excelentissimo Seúor

Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando que seja analisado junto à

assessoria júdica à possibilidade de ser encamiúado a esta Casa, um Projeto de Lei

autorizando o Executivo Municipal a doar a área atualmente edificada as casas do

Conj unto Jose Fraga Matos, observando como criterio, dentre outÍos, as posses lá

existentes e/ou vítimas de violência domestica, mães solteiras, beneficiários do Bolsa

Família.Indicação no- 149/2023, de autoria do vereador Jose de Souza, a ser

encamiúada ao E lentí imo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitand patro al apropriado (piçarra), desde a entrada

da Chácara de Val S (Povoado Taboca) até o trevo dos Povoados

Mato Verde e o modo, passando pelo terreno de Turiba

(Povoado Des Espinheiro. Indic ação n" - 3 50 /20
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de autoria do vereador José Cláudio de Jesus, a ser encaminhada ao Excelentíssimo

Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, requerendo a colocação de

manilhas para a melhoria do saneamento biísico na Travessa São João. Moção de

Congratulações, de autoria do vereador Rogerio Almeida Nunes, manifesta

publicamente fel'icitações, ao Exmo- Sr. Claudiano Soares de Santana, pela

celebração de sua data natalícia em 30 de agosto do ano em curso. Moção de

Congratulações, de autoria do vereador Alfredo Jorge de Santana, manifesta

publicamente felicitações, a Exm'- Sr". Irailde de Oliveira Souza Vereadora, em

comemoração à sua data natalicia em 02 de setembro do ano em curso. E, por último

foi lido um atestado médico enviado pela vereadora Irailde de Oliveira Souza, dando

conta que a mesma encontra-se impossibilitada de exercer suas atividades pelo

período de 02 dias. Não havendo mais materia para ser lida, o Presidente passou para

o grande expediente, onde usou da Tribuna o vereador Jorgeval Silva Santana que

saúda o ilustrissimo senhor Raimundo Oliveira idealizador do Instituto Ana Carolina,

revelando o orgulho de o ter como conterrâneo e amigo. E mais uma vez retoma a

pauta da degradação das estradâs vicinais e iluminação pública do municipio. Segue

então relembrando aos seus pares, que na gestão do ex-prefeito Marival Santana,

Simão Dias retomava a ter credito no ceúrio regional, contrapondo assim as "más"

administrações de seus antecessores, e entâo mais uma vez cobra que o atual prefeito

Cristiano Viana, trabalhe em beneficio do povo Simão-diense e não pratique a

desinformação maquiando a realidade e postando nas redes sociais. Em seguida o

vereador Roberval Santana Santos expõe que não recebeu o retomo do Poder

Executivo sobre as indicações de sua autoria, referentes às manutenções e

reestrutuÍações dos poços artesianos, estradas vicinais e sinalização de trânsito do

município. E diz que enaltece a gestão quando assertiva, mas também tem o dever de

criticar as disfunçôes da atual administração executiva. Por fim solicita uma análise

para investimentos em sistema de segurança nas escolas municipais. A vereadora

Alaisi Cardoso V e em seguida o vereador Jorgeval Silva Santana solicitam um

aparte co com a raciocinio do orador. Na sequência o vereador
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algumas informações e contrapõe as afirmações ditas anteriormente pelo vereador

Jorgeval Santana, que em seguida também solicitou um aparte explicitando que não

é "camaleão" para mudar de partido politico quando convem. O vereador Jorge

Alfredo então finaliza dizendo que sua vereançâ será primordialmente em prol das

crianças, do esporte e da comunidade do povoado Salobra. De pronto o Presidente

Rogerio Almeida Nunes contempla as questôes elencadas pelos seus pares e reflete

que é dever e direito da Casa legislativa criticar e expor o Poder Executivo, porém

tambem e necessário evidenciar os avanços da administração, para manter a

equanimidade. Não havendo mais orador inscrito o Presidente passa para ordem do

dia, onde ele submete em l"- discussão e votação o Projeto de Lei n' 3312023, de 22

de agosto, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso Viana, Dispõe sobre a

Denominação do Canteiro defronte à Igreja Santa Paulina, localizada no Povoado

Paracatu do Meio, zona rural do município, a autora discutiu e, em votação foi

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Artigo lo- Fica o Canteiro

acima mencionado denominado por nome de José Ventura de Oliveira localizado no

referido Povoado. Foi submetido em 2u- discussão e votação final, Projeto de Lei no

3012023, de 22 de agosto de origem do executivo municipal, que Altera e reajusta

dispositivos da Lei 1.018/2023, que dispõe sobre doação de imóvel de propriedade

do município de Simão Dias à Igreja Católica Nossa Senhora da Conceição -

Paróquia de Seúora Sant'Ana e dá outras providências, não houve discussão e, em

última votação, foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.Foi

submetido em 2u- discussão e votação final o Projeto de Lei no 3212023, de 21 de

agosto, origem do executivo municipal, Autoriza o Poder Executivo a abrir Credito

especial no valor de até R$ 373.118, 0l (trezentos e setenta e três mil e cento e

dezoito reais e um centavo) para a fins que especifica. Não houve discussão e, em

última votação fo

submetido em 2u- scussão e votação final o Projeto de Resolução n' 05/2023, de 22

de agosto de a da mesa Diretora, da qual faz parte os vereadores; Rogério
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alualíza e sedimenta o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Simão Dias, na

forma que indica, e dá outras providências. Não houve discussão e, em última

votação, foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Foram também

submetidas em uma única discussão e votação as Indicações apresentadas na sessão

anterior de números 332,335,337,338,339,340,341,342,343,344,345,346,347,

348,349 e 35012023, acima mencionadas, houve discussão e, em votação foram

aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes.E, por último foram acolhidas

por todos os edis, as Moções de autoria dos vereadores Rogerio Almeida Nunes e

Alfredo Jorge de Santana. E, não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou

encerrada a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Simão - Dias,

em 30 de agosto de 2023.
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